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Οδοιπορικό Μεγάλης Εβδομάδας και Αγίου Πάσχα 
στην Ιερά Μητρόπολη Δέρκων
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Με κατάνυξη και με τη δέουσα λαμπρότητα εορτάσθηκε η 
Μεγάλη Εβδομάδα και το Άγιο Πάσχα στην Ιερά Μητρόπολη 
Δέρκων.

Την Κυριακή των Βαΐων ο Σεβ. Μητροπολίτης Γέρων Δέρκων κ. Απόστολος, 
χοροστάτησε το πρωί και το απόγευμα στη Θεία Λειτουργία και στην Ακολουθία 
του Νυμφίου, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Αγίας Παρασκευής της Κοινότητος 
των Θεραπείων. Τη Μ. Δευτέρα, τη Μ. Τρίτη, τη Μ. Τετάρτη χοροστάτησε στις 
Ακολουθίες των Ωρών, στις Προηγιασμένες Θείες Λειτουργίες, στις Ακολουθίες 
των Νυμφίων και στο Ιερό Ευχέλαιο κατά σειρά στον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου 
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της Κοινότητος του Μακροχωρίου, στον Ιερό Ναό του Αγίου Στεφάνου της 
ομωνύμου Κοινότητος στο Γεσήλκιοϊ και στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Αγίας 
Παρασκευής της Κοινότητος των Θεραπείων.

Τη Μ. Πέμπτη το πρωί, τελέσθηκε ο Όρθρος και η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, 
ιερουργούντος του Σεβ. Ποιμενάρχου ημών στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου 
Μακροχωρίου, ενώ το απόγευμα τελέσθηκε η Ακολουθία των Σεπτών Παθών του 
Ιησού Χριστού στον Ιερό Ναό του Αγίου Στεφάνου στο Γεσήλκιοϊ.

Τη Μ. Παρασκευή το πρωί η Ακολουθία της Αποκαθηλώσεως και η Ακολουθία του 
Επιταφίου Θρήνου τελέστηκε στον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου Μακροχωρίου, 
χοροστατούντος του ως άνω Ιεράρχου της Θεοσώστου Επαρχίας των Δέρκων. 
Αξίζει να σημειωθεί, ότι στην Ακολουθία του Επιταφίου εψάλησαν τα εγκώμια από 
τα παιδιά, τους γονείς των παιδιών, τους νέους του Κατηχητικού έργου και 
πολλούς ενορίτες, για τους οποίους φροντίζει η Ιερά Μητρόπολις Δέρκων, υπό την 
πνευματική καθοδήγηση του Σεπτού Ποιμενάρχου.

Το Μ. Σάββατο το πρωί ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στην Ακολουθία της 
πρώτης Αναστάσεως στον Ιερό Ναό της Αγίας Παρασκευής της Κοινότητος 
Βαθυρρύακος, ενώ το βράδυ ιερούργησε στην Ακολουθία της Αναστάσεως στον 
Ιερό Ναό του Αγίου Στεφάνου στο Γεσήλκιοϊ, όπου στο τέλος μοίρασε τα πασχαλινά 
αυγά και παρεκάθησε στην εόρτιο δεξίωση, παρατεθείσα υπό της Εφοροεπιτροπής 
της Κοινότητος.

Την Κυριακή του Πάσχα το πρωί, τελέσθηκε ο Εσπερινός της Αγάπης στον 
Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου της Κοινότητος Μακροχωρίου,
χοροστατούντος του πνευματικού καθοδηγητού αυτής, παρουσία πιστών εντεύθεν 
και εκ του εξωτερικού, καθώς και παρατηρητών φοιτητών και φοιτητριών 
(Προπτυχιακού, Μεταπτυχιακού και Διδακτορικού κύκλου) του Πανεπιστημίου 
Marmara της Πόλεως.

Το απόγευμα τελέσθηκε ο Εσπερινός της Αγάπης στην πλευρά του 
Βοσπόρου στον Ιερό Ναό της Αγίας Παρασκευής Βαθυρρύακος και τη 
Δευτέρα του Πάσχα τελέσθηκε η Ιερά Πανήγυρις του Αγίου Μεγαλομάρτυρος 
Γεωργίου στην Κοινότητα του Μακροχωρίου, εν πληθούση Εκκλησία παρόντων και 
παλαιών Μακροχωριτών διαβιούντων εν Αθήναις, ιερουργούντος του Σεβ. 
Ποιμενάρχου κ. Αποστόλου.






















